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hledáme do svého týmu 

Kuchaře/Kuchařku

„Pečujeme o ty, kteří to potřebují, s úsměvem, důrazem na otevřenost, odbornost a respekt, v příjemném prostředí nahrazujícím domov.“

Jste šikovní, zruční a rádi pracujete v kolektivu?  Přijďte mezi nás, rádi u nás uvítáme každého fajn člověka, který se bude spolupodílet na péči o naše klienty v oblasti gastronomie. 
Pokud budete zvažovat tuto nabídku, měli byste vědět, že vaříme pestrá jídla jak pro naše klienty, tak i zaměstnance, pracovat budete v týmu 10 lidí.
Práce je rozmanitá, i co se týká pracovní doby, ve všední dny se pracuje od 6.00 do 17.30 nebo od 6.00 do 14.30 a o víkendu od 6.00 do 17.00 dle měsíčního směnného plánu.

Požadujeme
vyučení v oboru kuchař/ka, ale není to podmínkou, pokud máte dostatečnou praxi v oboru a jste šikovní.

Co vám můžeme nabídnout
5 týdnů dovolené, výhody FKSP – například částečné zaplacení vaší dovolené nebo táborů pro vaše děti, příspěvky na vitamíny a stravování, dentální hygienu, dioptrické brýle, firemní kulturní akce atd.
Práce na této pozici je na plný úvazek.

Pokud nastoupíte
váš nástupní plat bude činit 22 040 Kč a osobní ohodnocení 2 600 Kč (navíc příplatky za soboty, neděle a svátky).

Nástup možný ihned nebo dle domluvy
V případě, že vás naše nabídka zaujala, neváhejte nás kontaktovat. Rádi si přečteme váš životopis. Domluvíme se na osobním setkání a provedeme vás naší kuchyní.

Životopis zasílejte, prosím, na biskova.ivana@scskutec.cz, v případě jakýchkoli dotazů nám volejte na telefonní číslo 469 699 980 nebo pište na výše uvedený e-mail.

Ve Skutči dne 31. 1. 2024

Bc. Ivana Bišková 
   personalistka
www.scskutec.cz 
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